

Νέα έρευνα της αστυνομίας για τον πρώην αντιδήμαρχο του Auburn

Η αστυνομία της ΝΝΟ ερευνά ισχυρισμούς που αφορούν τον πρώην Αντιδήμαρχο του Όμπορν, Salim Mehajer, σχετικά με ψεύτικους ισχυρισμούς που είχαν στόχο να εισπράξει χρήματα από την εταιρία που είχε ασφαλίσει τα αυτοκίνητα του. Ο λόγος είναι μια σειρά περιέργων περιστατικών τροχαίων ατυχημάτων που αφορούσαν αυτοκίνητα που είχαν ασφαλιστεί από τον κ. Mehajer ή τις εταιρείες του. Την Πέμπτη η

αστυνομία επιβεβαίωσε ότι διεξάγει σχετική έρευνα. Να θυμίσουμε ότι ο κ. Mehajer έπεσε θύμα τροχαίου ατύχημα τη Δευτέρα καθώς κατευθυνόταν προς το δικαστήριο. Μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο του Westmead με κολάρο στο λαιμό. Ο δικηγόρος του ανέφερε στο δικαστήριο ότι το αυτοκινητιστικό ατύχημα επιδείνωσε τον υπάρχοντα τραυματισμό του κ. Mehajer και ο δικαστής ανέβαλε την υπόθεση μέχρι τα τέλη του Ιανουαρί-

ου του επόμενου έτους.

Μια εκπρόσωπος της NRMA Insurance δήλωσε ότι η εταιρεία δεν θα αποκαλύψει αν κάνει οποιαδήποτε έρευνα σχετικά με το περιστατικό. «Οι απάτες βρίσκονται σε ιστορικά υψηλό επίπεδο και είμαστε ικανοποιημένοι που βλέπουμε ότι η αστυνομική δύναμη της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας έχει ήδη προβεί σε πολλές συλλήψεις και διώξεις για ασφαλιστικές απάτες», ανέφερε η εκπρόσωπος.



Έκλεψε φορτηγό με παιδικά γάλατα

Νέα Νότια Ουαλία: Ένας άνδρας ο οποίος είχε κλέψει φορτηγό γεμάτο με παιδικά γάλατα συνελήφθη από την αστυνομία μετά από καταδίωξη. Σύμφωνα με την αστυνομία ο άνδρας έκλεψε το λευκό φορτηγό στην Milperra και στη συνέχεια το χρησιμοποίησε για να φορτώσει παιδικά γάλατα που έκλεψε στο Ρέκγκεντς Παρκ. Αρχικά η τροχαία προσπάθησε να ακινητοποιήσει το φορτηγό στην οδό Eldridge στο Condell Park, περίπου στις 7:35 π.μ. την Τρίτη. Ο οδηγός φέρεται ότι αρνήθηκε να σταματήσει και η αστυνομία ξεκίνησε να τον καταδιώκει, αλλά σταμάτησε λίγο αργότερα λόγω ανησυχιών για την ασφάλεια των άλλων οδηγών. Αργότερα οι αστυνομικοί βρήκαν το φορτηγό φορτωμένο με δεκάδες κουτιά παιδικού γάλατος σε κοντινό βιομηχανικό συγκρότημα. Συνελήφθη ένας 39χρονος άνδρας και οι αστυνομικοί συνεχίζουν να ερευνούν την κλοπή. Ο φερόμενος ως δράστης οδηγήθηκε στο τοπικό δικαστήριο του Bankstown και κρίθηκε προφυλακιστέος.

ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙ Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Επίδοση ρεκόρ για ισχύ από φωτοβολταϊκά σε οροφές κτιρίων

Η πολιτεία της Νότιας Αυστραλίας σημείωσε νέο ρεκόρ χαμηλής ζήτησης ενέργειας στις 17 Σεπτεμβρίου, απαιτώντας από το δίκτυο ισχύ μόλις 587,8 μεγαβάτ, σε μεγάλο βαθμό χάρη στα φωτοβολταϊκά που είναι εγκατεστημένα στις οροφές κτιρίων. Το ρεκόρ ξεπέρασε την προηγούμενη χαμηλότερη επίδοση, που σημειώθηκε την ακριβώς προηγούμενη Κυριακή, κατά σχεδόν 200 μεγαβάτ, με τα επίσημα δεδομένα να δείχνουν ελάχιστη ζήτηση στις 1.30 μ.μ. ακριβώς. Στο παρελθόν οι περίοδοι χαμηλής ζήτησης καταγράφονταν κατά τη διάρκεια των νυχτερινών ωρών, αλλά το νέο ρεκόρ συνέβη στη μέση της ημέρας, παρά την υψηλότερη συνολική κατανάλωση ενέργειας κατά τις ώρες αυτές. Το νέο ρεκόρ οφείλεται στις μεσαίες θερμοκρασίες στις αρχές της άνοιξης στο νότιο ημισφαίριο, με αποτέλεσμα να λειτουργούν λιγότερα κλιματιστικά, σε συνδυασμό με την υψηλή απόδοση ηλιακής ενέργειας από τα φωτοβολταϊκά. Οι αριθμοί δείχνουν ότι το 47,8% της ζήτησης ηλεκτρικής ενέργειας στη Νότια Αυστραλία καλύφθηκε από τα φωτοβολταϊκά στις οροφές, σημειώνοντας αύξηση κατά 10% σε μια μόνο εβδομάδα. Η εντυπωσιακή επίδοση αποτελεί ρεκόρ για την πολιτεία και ίσως για όλα τα δίκτυα συγκρίσιμου μεγέθους. Σύμφωνα με την Υπηρεσία Διαχείρισης της Αυστραλιανής Ενεργειακής Αγοράς (AEMO), η ζήτηση από το δίκτυο ίσως σημειώσει χαμηλό ρεκόρ 354 μεγαβάτ μέχρι το 2019, ενώ η μηδενική ζήτηση από το δίκτυο είναι πιθανή εντός δεκαετίας. Η πολιτεία της Δυτικής Αυστραλίας βρίσκεται σε παρόμοιο χρονοδιάγραμμα, επίσης χάρη στην ηλιακή ενέργεια.



Η Ταχυδρομική Έρευνα για το Νόμο περί Γάμου της Αυστραλίας 2017 λήγει στις 7 Νοεμβρίου.

Θα πρέπει να αλλάξει ο νόμος ώστε να επιτρέπει το γάμο μεταξύ ζευγαριών του ίδιου φύλου;

Αυτή είναι η ευκαιρία σας να εκφράσετε τη γνώμη σας για το αν ο Αυστραλιανός νόμος θα πρέπει να αλλάξει για να επιτρέπει το γάμο σε ζευγάρια του ίδιου φύλου.

Απλά απαντήστε 'yes' [ναι] ή 'no' [όχι] στο έντυπο. Βάλτε το στο φάκελο Προπληρωμένου Τέλους [Reply Paid] και ταχυδρομήστε το αμέσως. Οι απαντήσεις της έρευνας πρέπει να παραληφθούν μέχρι τις 7 Νοεμβρίου. Η απάντησή σας θα είναι απόλυτα εμπιστευτική.

Εκφράστε τη γνώμη σας.

Γραμμή Πληροφοριών [Information Line]: 1800 572 113 |
Επισκεφτείτε το www.marriagesurvey.abs.gov.au

